

神父早晨！各位主內兄弟姊妹早晨！我叫馮松麗，是天主教勞工事務委員會「五一證道」小組成員，今日好高興在這裡跟大家分享一些我的工作生活。

不經不覺加入香港天主教勞工事務委員會「五一證道」小組已十五年，在這期間一直得到團體的培育和天主的帶領，每次證道亦得到大家的共鳴、支持，及明白到自己在工作中的得與失，成為我每年的工作檢討，讓我更明白工作的價值和意義，遇到不公義的時候更有力去堅守信念地服務於機構，這使我每年都毫不猶豫地到堂區作工作分享，繼續為主作見證。

2013 年在準備證道稿給杜逸文神父時，神父提醒我要反省自己以怎樣的心神去見證，是自己有能力去力爭公義，還是天主賦予我智慧去面對一切？當時我還執迷地以為自己是為公義而去分享，當然內容有很多自我的反思，但杜神父提醒我要從天主給我的使命去作出生活的見證，使團體感受到在工作遇到的問題是大家的問題，如能從信仰中去尋出路，必有平安。

經過祈禱、反省、放下自我後，當真找到不同的感受；更有信心地去承擔天主派遣給我的這份使命。在此同時，我要面對主管給我的評核：「自信過強」。以往我一定不停檢討自己去認同他們的要求，令自己很迷失；但今日的我很清晰地回應他們，是真的很自信，因我有信仰的導航，天主的帶領，我的自信是來自天父；這明確的信念目標，使我更有信心地服務機構。

今日我在福音中更肯定聽到主耶穌說：「唉！無知的人哪！為信先知們所說的一切話，你們的心竟是這般遲鈍！」（路 24:25）主耶穌，請你給我們講解聖經，好使我們的心，在祢講話時，也火熱起來。這聖言的教誨，讓我在今時今日的工作中，更加肯定服務時的方向，和同事間的溝通放下了很多自我的執著，而放心大膽地以自己多年來的經驗，和主耶穌合作以愛服務中心的長者。因他們的軟弱讓我在工作的過程學習到更多的陪伴。

感謝天父賜給我每一個學習的過程，讓我有信心地與主同在，與人同行，見證祂的大愛！